
ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΘΕΟΦΙΛ.ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΣΤΗ ΜΠΡΑΖΑΒΙΛ
Την  Τρίτη,  7η  Μαϊου  ε.ε.,  ο  Θεοφιλέστατος  Επίσκοπος  Μπραζαβίλ  και  Γκαμπόν
κ.Παντελεήμων,  στα  πλαίσια  της  επισκέψεώς  του  στην  πρωτεύουσα  του  Κονγκό,
Μπραζαβίλ, συναντήθηκε με τον Εξοχώτατο Πρέσβη κ.Marcel Von Opstal, Προϊστάμενο της
Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Ενώσεως στην χώρα.

Κατά την συνάντηση, στην οποία παρίστατο και ο Εντιμότατος κ.Νικόλαος Περρής, επιτ.
Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στην Δημοκρατίας του Κονγκό, ο Θεοφιλέστατος ενημέρωσε
τον κ.Πρέσβη για το εν γένει έργο του παλαιφάτου Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην
αφρικανική ήπειρο, καθώς και για τις δραστηριότητες που αναπτύσσει η Ιερά Επισκοπή,
με  την  υποστήριξη  της  Ελλάδος,  ιεραποστολικών  συλλόγων  και  ελλήνων  ορθοδόξων
πολιτών,  ενώ  εξετάσθηκε  η  δυνατότητα  αξιοποιήσεως  ευρωπαϊκών  αναπτυξιακών,
εκπαιδευτικών  και  άλλων  προγραμμάτων  εκ  μέρους  της  τοπικής  Εκκλησίας.

Ακολούθως, ο Θεοφιλέστατος επισκέφθηκε εθιμοτυπικώς τον Εξοχ. Πρέσβη της Ρωσίας
Dr.Youri Romanov. Ο κ.Πρέσβης εξέφρασε την χαρά του για την προσφάτως τελεσθείσα
ενθρόνιση του πρώτου Ορθοδόξου Ποιμενάρχου των κρατών Κονγκό και Γκαμπόν, ενώ
ενημέρωσε τον Επίσκοπο για την παρουσία και τις δραστήριοτητες των ρώσων υπηκόων
στις παραπάνω χώρες, ζητώντας «ως ορθόδοξος πιστός» όπως χαρακτηριστικά ανέφερε,
την διαποίμανση αυτών από την Ιερά Επισκοπή.

Ο Θεοφιλ.κ.Παντελεήμων μετέφερε προς τον Εξοχ. κ.Romanov τις Πασχάλιες ευχές του
Μακ.Πατριάρχου Αλεξανδρείας κ.κ.Θεοδώρου Β’ και τον διαβεβαίωσε για την ανύστακτη
ποιμαντική μέριμνα προς όλους τους ορθοδόξους αδιακρίτως που διαβιούν στο Κονγκό
και την Γκαμπόν και συνεπώς τελούν υπό την αποκλειστική πνευματική δικαιοδοσία της
Επισκοπής Μπραζαβίλ, εκκλησιαστικής Επαρχίας του Πατριαρχικού Θρόνου του Αγίου
Μάρκου.

Ακόμη, το απόγευμα της προηγουμένης ημέρας, 6ης Μαϊου, ο Επίσκοπος είχε πολύωρη
συνεργασία με την Εκκλησιαστική Επιτροπή του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αναστάσεως του
Κυρίου Μπραζαβίλ και εν συνεχεία παρεκάθησε σε δείπνο που παρέθεσε προς τιμή του ο
Εξοχ.κ.Σεραφείμ Bhalat, Διευθυντής Δημοσίων Έργων και Σύμβουλος της Προεδρίας της
Δημοκρατίας  του  Κονγκό,  με  την  συμμετοχή  και  του  Εντιμ.κ.Νικολάου  Πέρρη,
επιτ.Γενικού  Προξένου  της  Ελλάδος  και  της  Εριτ.  συζύγου  του.
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